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MLSZ GYŐR – MOSON – SOPRON MEGYEI IGAZGATÓSÁG

VERSENYBIZOTTSÁG
2023. február 20.- i üléséről

Határozat száma: 241./2022/2023 sz. VB határozat, Visszalépés, Agyagosszergényi SE 

  felnőtt tartalék bajnokság.
Agyagosszergényi SE csapatvezetője telefonon és elektronikus úton 2023. február 14. – én bejelentette, az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottságának, hogy a sportszervezet visszalépteti Agyagosszergényi SE felnőtt csapatát a 2022/2023. évi megyei III. osztály Soproni „B” csoport bajnokságában történő versenyeztetéstől.

Indoklás: létszámgondok miatt nem tudják a további mérkőzéseket lejátszani.

Agyagosszergényi SE felnőtt csapatvezetője eleget tett az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ 1.b. pontjában foglaltaknak.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága, az MLSZ Versenyszabályzat 53.§ - nak 1. pontja értelmében versenyügyi tárgyalás mellőzésével hozta meg döntését.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága Agyagosszergényi SE csapatvezetőjének a bejelentését, a megyei III. osztályú felnőtt csapatának visszaléptetését az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ 1.a./ pontja alapján tudomásul vette, és a 46.§ (1.) a.) - és a 46.§ (2.)e.) pontja alapján Agyagosszergényi SE felnőtt csapatát kizárja a 2022/2023. évi megyei III. osztályú felnőtt bajnokság versenyéből.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ (2.)g.) pontja alapján Agyagosszergényi SE felnőtt csapatának eddig lejátszott eredményeit (pontok, és gólkülönbségek) a bajnokságban résztvevő valamennyi sportszervezetétől törölni kell., és a kizárt csapatot Agyagosszergényi SE felnőtt csapatát a bajnoki (verseny) osztály utolsó helyére kell helyezni.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága a GYMSM Igazgatóság Fegyelmi bizottságánál fegyelmi eljárást kezdeményez Agyagosszergényi SE megyei III. osztályú felnőtt csapata ellen.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága határozata ellen az MLSZ Versenyszabályzat 54.§ 1.a – b. pontja alapján, fellebbezés nyújtható be. 

Győr, 2023. február 20. 









Kővári András sk.
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       Elnök

Kapják: 
1 pld. MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága

1 pld. MLSZ GYMSM Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága

1 pld. Agyagosszergényi SE
1 pld. Megyei III. osztály, Sopron „B” Csoport csapatai 

