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MLSZ GYŐR – MOSON – SOPRON MEGYEI IGAZGATÓSÁG

VERSENYBIZOTTSÁG
2023. március 22.- i üléséről

Határozat száma: 273./2022/2023 sz. VB határozat, Visszalépés, Győrzámolyi SE M.II. osztály 

  Keleti Csoport, felnőtt bajnokság.
Győrzámolyi SE csapatvezetője telefonon és elektronikus úton 2023. március 22. – én bejelentette, az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottságának, hogy a sportszervezet visszalépteti Győrzámolyi SE felnőtt csapatát a 2022/2023. évi megyei II. osztály Keleti Csoport bajnokságában történő versenyeztetéstől. A megyei II. osztály, U19 korosztályú csoportban történő csapatuk versenyeztetését továbbra is vállalják.

Indoklás: létszámgondok miatt nem tudják a további mérkőzéseket lejátszani.

Győrzámolyi SE csapatvezetője eleget tett az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ (2.)b. pontjában foglaltaknak.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága, az MLSZ Versenyszabályzat 53.§ - nak 1. pontja értelmében versenyügyi tárgyalás mellőzésével hozta meg döntését.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága Győrzámolyi SE csapatvezetőjének a bejelentését, a megyei II. osztályú felnőtt csapatának visszaléptetését az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ (1.)a. pontja alapján tudomásul vette, és a 46.§ (2.) a.) 1.) - és a 46.§ (2.)a.)6) pontja alapján Győrzámolyi SE felnőtt csapatát kizárja a 2022/2023. évi megyei II. osztályú felnőtt bajnokság versenyéből.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ (2.)g.) pontja alapján Győrzámolyi SE felnőtt csapatának eddig lejátszott eredményeit (pontok, és gólkülönbségek) a bajnokságban résztvevő valamennyi sportszervezetétől törölni kell., és a kizárt csapatot Győrzámolyi SE felnőtt csapatát a bajnoki (verseny) osztály utolsó helyére kell helyezni.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ (2.)i.) pontja alapján Győrzámolyi SE felnőtt csapata a következő verseny évben csak kettő osztállyal lejjebb nevezhet, illetve indulhat, amennyiben a versenyrendszer felépítése ezt engedi.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága az MLSZ Versenyszabályzat 46.§ (2.)f.) pontja alapján a megyei II. osztály Keleti Csoport, U19 korosztályban szereplő Győrzámolyi SE U19 korosztályú csapatának versenyeztetését engedélyezi.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága a GYMSM Igazgatóság Fegyelmi bizottságánál fegyelmi eljárást kezdeményez Győrzámolyi SE megyei II. osztályú felnőtt csapata ellen.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága határozata ellen az MLSZ Versenyszabályzat 54.§ 1.a – b. pontja alapján, fellebbezés nyújtható be. 

274./2022/2023 sz. VB. határozat:
Megyei II. o. Keleti Csoport, U19 korosztályú bajnoki mérkőzések időpontjainak módosítása.

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága, az MLSZ Versenyszabályzat 27.§ (1.)a)  pontja értelmében megváltoztatja a megyei II. osztályú U19 korosztályú bajnokság hátralévő mérkőzéseinek kezdési időpontjait az alábbiak szerint:

16. forduló: Győrasszonyfa – TSE – Győrzámolyi SE

2023. március 25. 13.00 h. 
17. forduló: Győrzámolyi SE – ROBO-TECH Börcs KSE

2023. április 02. 14.00 h.

18. forduló: Enese SC – Győrzámolyi SE

2023. április 09. 14.00 h

19. forduló: Győrzámolyi SE – KŐ-DEKOR Nyúl SC

2023. április 16. 14.00 h

20. forduló: Kunszigeti SE – Győrzámolyi SE

2023. április 23. 14.00 h

21. forduló: Győrzámolyi SE szabadmapos

22. forduló: Dunaszeg SE – Győrzámolyi SE

2023. május 07. 14.00 h

23. forduló: Győrzámolyi SE – Dunaszentpál SE

2023. május 14. 14.00 h

24. forduló: Téti SOKORÓ FC – Győrzámolyi SE

2023. május 21. 14.00 h

25. forduló: Győrzámolyi SE – Öttevényi TC

2023. május 28. 14.00 h

26. forduló: Mezőörs-Táp – Győrzámolyi SE

2023. június 04. 14.00 h

Az MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága határozata ellen az MLSZ Versenyszabályzat 27.§ (1.)g.) pontja alapján a versenybizottság által meghatározott időpont módosítások ellen jogorvoslatnak helye nincs.

Győr, 2023. március 22. 









Kővári András sk.








MLSZ GYMSM Versenybizottság









       Elnök

Kapják: 
1 pld. MLSZ GYMSM Igazgatóság Versenybizottsága

1 pld. MLSZ GYMSM Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága

1 pld. Győrzámolyi SE

1 pld. Megyei II. osztály, Keleti Csoport csapatai 

