MLSZ GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI IGAZGATÓSÁG

FELLEBBVITELI BIZOTTSÁGA


9024 GYŐR, Kálvária u. 4-10.

Határozat szám: 1/2020/21

A MLSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) Fellebbviteli Bizottsága az Igazgatóság 9024 Győr, Kálvária u. 4-10. sz. alatti helyiségében 2020. július 21. napján megtartott tanácsülésén meghozta az alábbi
HATÁROZATOT

A Fellebbviteli Bizottság a Versenybizottság a 25/2020/2021. számú és a 26/2020/2021 VB. számú, 2020. július 14. napján kelt határozataira figyelemmel, az MLSZ nagypályára, csökkentett pályaméretre vonatkozó Labdarúgás Versenyszabályzatának (a továbbiakban: LVSZ.) 19. §-a (1) bekezdésének a./ pontja alapján – a Győr-Moson-Sopron Megyei I. és II. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 2020/2021. évi versenykiírására figyelemmel – a megyei I. osztály létszámát legfeljebb 16 csapatra, míg a megyei II. osztály létszámát legfeljebb 48 csapatra feltölti.
A Fellebbviteli Bizottság határozata ellen az LVSZ. 55. §-ának (8) bekezdése alapján rendes jogorvoslatnak nincs helye, jogerőre emelkedik és végrehajthatóvá válik a kihirdetését vagy a kézbesítését követő napon.
INDOKOLÁS
A rendelkezésre álló adatok szerint a Versenybizottság a 25/2020/2021. VB számú és a 26/2020/2021 VB. számú, 2020. július 14. napján kelt határozataiban a Megyei I. osztályba 13 csapat, a Megyei II. osztályba 44 csapat nevezését fogadta el.
A Győr-Moson-Sopron Megyei I. és II. osztályú férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság 2020/2021. évi versenykiírására szerint, a Megyei I. osztály 16 csapatból, míg a Megyei II. osztály összesen 48 csapatból áll a bajnoki osztály létszáma.

Az LVSZ. 19. §-a (1) bekezdésének a./ pontja szerint, ha valamelyik bajnoki osztályban (csoportban), versenyben kevesebb számú csapat marad a versenykiírásban meghatározottaknál – kizárás, fúzió, nevezés elmulasztása, alacsonyabb osztályba sorolás, indulási jogról való lemondás esetén, – azt a bajnoki osztályt (csoportot), versenyt, a megkezdéséig fel lehet tölteni.  Az LVSZ 19. §-a (1) bekezdésének b./ pontja értelmében a bajnoki osztályra, versenyre vonatkozó feltöltés lehetőségéről az MLSZ Elnöksége, illetve a megyei (budapesti) Igazgatóságok esetén a megyei (budapesti) Fellebbviteli Bizottság dönt. 
Erre figyelemmel a Fellebbviteli Bizottság úgy határozott, hogy a Megyei I. és II. osztály bajnoki osztályának a létszámát a versenykiírásban előírt létszámra feltölti.
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