Tisztelt Csapatvezetők!

Ezúton tájékoztatjuk a megyei csapatok vezetőit, hogy a téli átigazolási időszak mind a felnőtt, az öregfiúk és valamennyi utánpótlás korosztályban is egységesen 2022. január 15-től egészen 2022. február 14. éjfélig tart.
Ez az időszak vonatkozik a futsal játékosokra is mind felnőtt, mind pedig utánpótlás szinten. 
Átigazolni csak abban az esetben lehet, ha az átadó sportszervezet hozzájárul az átigazoláshoz. (bővebben: Nyilvántartási, Igazolási és Átigazolási Szabályzat 24-27. oldal)

http://dokumentumtar.mlsz.hu/01_Hivatalos_ertesitok/2021/10_2021/Versenyigazgat%C3%B3%20%C3%A1ltal%20m%C3%B3dos%C3%ADtott%20szab%C3%A1lyzatok/NYI%C3%81SZ.pdf
Egyben felhívjuk a csapatvezetők figyelmét, hogy az amatőr férfi, női valamint futsal 19 év feletti labdarúgó belföldi átigazolásakor, a téli átigazolási időszakban az átadó sportszervezet működési költségtérítést kérhet, melynek maximum összegét a Nyilvántartási, Igazolási és Átigazolási Szabályzat (NYIÁSZ) 23. oldalán található „A” táblázat tartalmazza. További részleteket a NYIÁSZ 23-27. oldala tartalmazza.
A táblázatot csatolom.
Sportorvosi!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Magyar Közlöny 2021. évi 221. számában (2021. december 3.) megjelent - A Kormány 674/2021. (XII. 3.) Korm. rendelete a sportorvosi engedélyek érvényességének a veszélyhelyzet idejére történő meghosszabbításáról
 
A vonatkozó részt mellékelten küldjük, a kormányrendelet pontos szövege az alábbi linken érhető el: Magyar Közlöny (magyarkozlony.hu)
Kérjük Önöket, hogy a kormányrendeletet tanulmányozzák át és az abban foglaltak alapján járjanak el.
 
Jelenleg a veszélyhelyzet 2022. június 1-ig lett meghosszabbítva. 
Ettől számított 60 napig – tehát július 31-ig érvényesek a veszélyhelyzet ideje alatt lejárt sportorvosik. A bajnokság tavaszi szezonjában így senkinek sem kell elmennie sportorvoshoz, akinek volt érvényes sportorvosi engedélye!

A betelt sportorvosi lapok cseréje továbbra is díjmentes, ettől függetlenül. 
Fotó feltöltése/frissítése az ifa programon keresztül a legkönnyebb, menete: 
Sportszervezet - Ügyintézés, adminisztráció - Játékos ügyintézés – Fényképek fül!
Bármilyen kérdés, kérés esetén állok szíves rendelkezésükre.
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