A) I. osztályú U19 korosztályú bajnokság: 
1) A bajnokság résztvevői: 2006. január 1. és 2009. december 31. között születettek. 
2) Az U19 korosztályú csapatoknál 5 fő 2004. január 1-én és utána született labdarúgó nevezhető, akik közül a csapat tagjaként a pályán mind az 5 fő szerepelhet egy időben. 
A verseny jegyzőkönyvbe beírt 7 fő cserejátékos közül a bajnokságban 7 fő játékos cserélhető

II. osztályú U19 korosztályú bajnokság: 
1) A bajnokság résztvevői: 2006. január 1. és 2011. december 31. között születettek. 
B) A II. osztályú U19 korosztályú csapatoknál nevezhetők 1998. január 1-én és utána született labdarúgók is, akik közül a csapat tagjaként a pályán 6 fő szerepelhet egy időben. Tehát a tavalyi évhez képest eggyel több túlkoros szerepelhet!
1998-2011 közötti korosztály játszhat ez 14 évnyi korosztályt ölel fel, plusz ezen túl Kővári úr az elmúlt években egy évvel fiatalabbaknak külön engedélyt is adott (2012-es korosztály), tehát a tavalyi évhez képest egy évvel kibővült a szerepeltethető játékosok kerete, az 1998-as születésűek továbbra is szerepelhetnek!
B) A verseny jegyzőkönyvbe beírt 7 fő cserejátékos közül a bajnokságban 7 fő játékos cserélhető. 
C) A mérkőzésen a minimális rendezői létszám 1 fő. A főrendező, nevét, és adatait a rendezői névsorban fel kell tüntetni, és azt a mérkőzés kezdete előtt legalább 30 perccel korábban a játékvezető részére átadni. A rendező megkülönböztető mellényt köteles viselni. Mérkőzésrendező hiányában vagy hiányos rendezői stábbal a labdarúgó-mérkőzés nézők részvételével csak abban az esetben tartható meg, ha a mérkőzés játékvezetője azt engedélyezi. A nem megfelelő számú rendezői létszám fegyelmi vétségnek minősül! A főrendező, nevét, és adatait a rendezői névsorban fel kell tüntetni, és azt a mérkőzés kezdete előtt legalább 30 perccel korábban a játékvezető részére átadni.

U16
A bajnokság résztvevői: 2009. január 1. és 2012. december 31. között születettek. 
2) Túlkoros játékos szerepeltetése nem megengedett. Lányok is szerepelhetnek a bajnokságban.  Korábban 3 évfolyamot ölelt fel a korosztály és itt is szerepelhettek külön engedéllyel, az egy évvel fiatalabbak. Ezúttal sikerült elérnünk, hogy 4 évfolyamot ölel fel a bajnokság, tehát a külön engedélyes évfolyam is bekerült, ezzel együtt további külön engedélyek kiadására nem lesz lehetőség! 
B) A verseny jegyzőkönyvbe beírt 7 fő cserejátékos közül a bajnokságban 7 fő játékos cserélhető. 
C) A Vármegyei II. és Vármegyei III. osztályú sportszervezetek csapataiban kettős versenyengedéllyel szerepelhetnek egy olyan másik sportszervezet labdarúgói, amely nem versenyez saját csapattal az U16-os bajnokságokban. Részükre kettős versenyengedélyt kell kiváltani.


U14 – ¾-ed pályás bajnokság
A bajnokság résztvevői: 2011. január 1. és 2014. december 31. között születettek. 
Korábban 3 évfolyamot ölelt fel a korosztály és itt is szerepelhettek külön engedéllyel, az egy évvel fiatalabbak. Ezúttal sikerült elérnünk, hogy 4 évfolyamot ölel fel a bajnokság, tehát a külön engedélyes évfolyam is bekerült, ezzel együtt további külön engedélyek kiadására nem lesz lehetőség!
2) Túlkoros játékos szerepeltetése nem megengedett.  Lányok is szerepelhetnek a bajnokságban.
A játékosok létszáma: a csapat 16 főből állhat. A pályán egyszerre a mérkőzésen 8 + 1 fő vesz részt. A mérkőzés csak akkor kezdhető el, ha egy csapatból 6+1 játékos jelen van. 
D) A Vármegyei II. és Vármegyei III. osztályú sportszervezetek csapataiban kettős versenyengedéllyel szerepelhetnek egy olyan másik sportszervezet labdarúgói, amely nem versenyez saját csapattal az U14-es bajnokságokban. Részükre kettős versenyengedélyt kell kiváltani. 
E) A mérkőzések hivatalos játéknapja: szerda

U13 korosztályú bajnokság:
A bajnokság résztvevői: 2012. január 1. és 2014. december 31. között született labdarúgók. Lányok szerepeltetése megengedett.  (Normál esetben 2012-13-as játékosok szerepelhetnének csak.) További külön engedélyek kiadására a tavalyi évhez hasonlóan nem lesz lehetőség!
2) Túlkoros játékos szerepeltetése nem megengedett!
A csapat létszáma: a csapat 18 főből állhat. A pályán egyszerre a mérkőzésen 8 + 1 fő vesz részt. A mérkőzés csak akkor kezdhető el, ha egy csapatból 6+1 játékos jelen van
A Vármegyei II. és Vármegyei III. osztályú sportszervezetek csapataiban kettős versenyengedéllyel szerepelhetnek egy olyan másik sportszervezet labdarúgói, amely nem versenyez saját csapattal az U13-as bajnokságokban. Részükre kettős versenyengedélyt kell kiváltani.
Bajnoki rendszerben kerül lebonyolításra, hivatalos játéknapok: csütörtök, péntek!

